

PROCES-VERBAL

Privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a  
Consiliului Județean Ialomița din 10.09.2021

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt publice și se desfășoară în Sala EUROPA din incinta Consiliului Județean Ialomița, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți 26 consilieri județeni, lipsește domnul Nica Viorel, domnul Constantin Gheorghe, domnul Balov Alexandru, doamna Stoica Sofia și doamna Șuican Luminița.

Domnul președinte **Marian Pavel** supune spre aprobare:

- Procesul – verbal privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Județean Ialomița din 30.08.2021. Voturi "pentru" 26.

- Ordinea de zi a ședinței:  
Voturi „pentru” 26.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării capitalului social al S.C. Drumuri și Poduri S.A. Ialomița.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, menționează faptul că acest proiect de hotărâre are ca scop aprobarea Testului Investitorului privat prudent întocmit de o societate comercială de profil, în baza căruia se fundamentează majorarea capitalului social. Capitalul social se majorează cu suma de 2.995.880 lei, care va fi utilizată pentru dotarea suplimentară a societății cu utilaje de profil. Într-o primă etapă, județul va majora capitalul social cu suma de 593.000 lei, reprezentând un număr de 237.200 acțiuni cu o valoare nominală a fiecăruia de 2,5 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 26. Proiectul de hotărâre este adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2021.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, precizează că rectificarea va fi la venituri cu suma de 321.451,10 mii lei și la cheltuieli cu suma de 409.528.10 mii lei, având un deficit de 88.077,00 mii lei care va fi acoperit din excedentul bugetar al anului 2020. De asemenea, se aprobă utilizarea din excedentul anului precedent a unei sume pentru acoperirea temporară a golului de casă, atât la venituri, cât și la cheltuieli în valoare de 1.500,00 mii lei. De asemenea, se propune alocarea sumei de 1 mil.lei din fondul de rezervă bugetară pentru a asigura resursele bugetare necesare achitării drepturilor salariale care

2  
decurg din Sentința penală definitivă nr.940/2021, pronunțată de către Curtea de Apel București.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 26. Proiectul de hotărâre este adoptat.

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Ialomița în Consiliul de administrație al Școlii Profesionale Speciale ”Ion Teodorescu” Slobozia pentru anul școlar 2021 – 2022.

Se menționează că au fost consultate toate grupurile politice din consiliul județean în vederea formulării de propuneri pentru numirea reprezentanților Consiliului Județean Ialomița în Consiliile de administrație care fac obiectul următoarelor proiecte de hotărâre, astfel,

Domnul vicepreședinte **Emil Cătălin Grigore** propune menținerea reprezentanților actuali, în persoana domnului secretar general al județului Adrian Robert Ionescu și a doamnei Luiza Ștefania Gheorghe.

În urma exercitării procedurii de vot, conform procesului verbal de numărare a voturilor, domnul secretar general al județului Adrian Robert Ionescu și doamna Luiza Ștefania Gheorghe vor fi reprezentanții Consiliului Județean Ialomița în Consiliul de administrație al Școlii Profesionale Speciale ”Ion Teodorescu” Slobozia pentru anul școlar 2021 – 2022.

Voturi „pentru” 27 (este prezent și domnul Alexandru Balov). Proiectul de hotărâre este adoptat.

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Ialomița în Consiliul de administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Ialomița pentru anul școlar 2021 – 2022.

Domnul vicepreședinte **Emil Cătălin Grigore** propune menținerea ca reprezentant în acest Consiliu de administrație a domnului Neculai Badea, director adjunct DGASPC Ialomița.

În urma exercitării procedurii de vot, conform procesului verbal de numărare a voturilor, domnul Neculai Badea este reprezentantul Consiliului Județean Ialomița în Consiliul de administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Ialomița pentru anul școlar 2021 – 2022.

Voturi „pentru” 27. Proiectul de hotărâre este adoptat.

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Ialomița în Consiliul de administrație al Palatului Copiilor Slobozia, județul Ialomița, pentru anul școlar 2021- 2022.

Domnul vicepreședinte **Emil Cătălin Grigore** propune numirea domnului Cristian Nicolae Râureanu - șef serviciu Compartiment juridic, Consiliul Județean Ialomița, ca membru în Consiliul de administrație sus menționat.

În urma exercitării procedurii de vot, conform procesului verbal de numărare a voturilor, domnul Cristian Nicolae Râureanu este reprezentantul Consiliului Județean Ialomița

în Consiliul de administrație al Palatului Copiilor Slobozia, județul Ialomița, pentru anul școlar 2021- 2022.

Voturi „pentru” 29. Proiectul de hotărâre este adoptat.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale aferentă obiectivului de investiții ”Lucrări de modernizare/reabilitare drum modernizat din asfalt – strada Unității comuna Alexeni, acces Aerodrom Alexeni”.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, precizează că această Notă conceptuală respectă structura tehnică aprobată de Guvern și este un pas premergător demarării documentației tehnice pentru acest obiectiv de investiții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 26 , proiectul de hotărâre este adoptat.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Temei de proiectare aferentă obiectivului de investiții ”Lucrări de modernizare/reabilitare drum modernizat din asfalt – strada Unității comuna Alexeni, acces Aerodrom Alexeni”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 26 , proiectul de hotărâre este adoptat.

## DIVERSE

Domnul consilier **Gigi Petre**, președinte ATOP, face o prezentare în urma participării la întâlnirea organizată de UNCJR, cu tema referitoare la înființarea poliției locale județene, cu propunerea unor modificări legislative.

Astfel, se intenționează extinderea atribuțiilor poliției locale existente în vederea efectuării de controale și pe zona de mediu, salubritate, autorizații de construire, precum și o responsabilitate mai mare în ceea ce privește regimul rutier. Din punctul de vedere al dânsului înființarea unei astfel de structuri este oportună mai ales în zona de activitate rutieră, ținând cont de faptul că multe drumuri județene din Ialomița sunt în proces de asfaltare, fiind necesară o restricționare a circulației autovehiculelor de tonaj mare. Se va face astfel, în cel mai scurt timp, un proiect legislativ în vederea modificării Legii 155. De asemenea, consideră că ar fi util ca sistemul de supraveghere video din județ să fie îmbunătățit prin crearea unui dispecerat la nivelul județului care să preia toate semnalele de pe toate camerele de supraveghere pentru creșterea siguranței cetățenilor.

Domnul consilier **Victor Moraru** face referire la suma aprobată prin rectificarea bugetului pentru acordarea drepturilor salariale în urma sentinței civile nr.940/2021. Este de părere ca acești colegi să primească suma cuvenită, dar consideră că plata acestor drepturi salariale ar trebui suportată din bugetul de stat. Propune astfel inițierea unor acte legislative care să degreveze bugetul județean de astfel de situații.

Domnul președinte **Marian Pavel** susține această părere și asigură plenul că se vor face demersuri către UNCJR și grupurile parlamentare pentru schimbarea legislației în acest sens.

Domnul președinte declară închisă ședința de astăzi.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

**PREȘEDINTE,**

**MARIAN PAVEȚ**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,**

**ADRIAN ROBERT IONESCU**

Întocmit,  
Nicoleta Niculescu